

В «Аптекарском огороде» стартовала «Тропическая зима»

27.12.2016

VIII фестиваль "Тропическая зима", посвященный 180-летию окончания легендарного кругосветного путешествия Чарльза Дарвина, открылся в "Аптекарском огороде".



Благодаря своей поездке ученый, известный своей любовью к орхидеям, и разработал теорию эволюции. Помимо редчайших орхидей, посетители увидят огромные бананы, кофе, вековые пальмы, манго, бромелии, папоротники, лианы, цветущие аморфофаллусы с запахом гнилого мяса, насекомоядные венерины мухоловки, росянки и жирянки. В довершение праздника – одна из богатейших в стране коллекций кактусов, алоэ, агав, "живых камней", кактусов-лиан "цариц ночи".

Каждое посещение фестиваля – это путешествие вместе с Дарвином, главная цель которого – отыскать самые интересные растения в зарослях джунглей и почувствовать себя охотником за орхидеями. На протяжении всего фестиваля будут появляться и зацветать новые растения.

Адрес страницы: <http://khovrino.mos.ru/presscenter/news/detail/4541175.html>

[Управа района Ховрино города Москвы](#)